

咨询者打爆相亲热线

九成寻缘者要求对方有孝心

本报聊城7月19日讯(记者 凌文秀 实习生 胡周舟) 19日,齐鲁晚报·今日聊城七夕大型公益相亲会报名第二天,百余读者拨打本报热线咨询。据统计,报名者中男性比例略重,九成报名者要求对方有孝心。

“我想和姐妹一起报名参加相亲会,需要带什么东西?”“相亲会要交报名费吗?”“没有艺术照,生活照可以吗?”“闺女上班忙,怎么代报名?”19日,本报七夕大型

公益相亲会咨询电话火爆,不少读者到本报编辑部现场咨询。据统计,当天拨打本报热线咨询的读者百余名,有花样年华的姑娘小伙儿,也有70岁的古稀老人,还有离异的老姐们儿想一起报名来寻缘。

咨询电话火爆,报名的姑娘小伙儿也让人眼前一亮。“我有房有车月薪3000元以上,但我不想把这些条件写到相亲表上,我希望找到一位心灵上的伴侣。”一

位报名的小伙子填写报名表时透露。

在择偶要求方面,报名者都没提太高要求,但男女报名者都不约而同地把“有孝心”摆到择偶要求的首位。大部分女性报名者要寻找“有孝心、稳重、成熟”的男性,而众多的男性报名者也想寻找“有孝心、有爱心”的姑娘。一位男性报名者说,“一切不以结婚为目的的相亲都是耍流氓。我不是来耍流氓的,

我想找个人结婚。结婚是两个家庭的事儿,我是独生子,希望我的另一半孝敬父母。”一位女性报名者也表示,孝敬父母的人肯定对老婆也好。

本次相亲会为公益活动,不收取任何费用,欢迎符合条件的单身男女自愿报名,同时欢迎大型企事业单位集体报名,往届报名参加相亲会仍单身的可直接拨打报名咨询热线8451234报名,不必亲临现场。本次相亲会要求

报名者为单身男女,7月18日起接受报名,8月3日截止,报名人数不设限制,欢迎符合条件的单身男女报名。

报名时需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。报名咨询电话:8451234。

41位考生喜领大学录取通知书

本报聊城7月19日讯(记者 张召旭 实习生 张亚琼 通讯员 布涛) 19日上午,来自西北工业大学的录取通知书顺利送到东昌府区考生宋延泽手中,这是聊城发出的第一份大学录取通知书。19日当天,共有41份大学录取通知书投递到考生手中。

19日上午9点40分许,市邮政速递物流公司工作人员来到中通时代豪园一期,把一份大学录取通知书和鲜花送到了宋延泽手中。“真没想到,我是全市第一个收到录取通知书的,太高兴了!”宋延泽兴奋地说,7月10日,他通过电话联系得知自己被西北工业大学自动化学院录取,12日从学校网站上确认了自己被录取的信息。“通知书拿到手,心里的石头才算落了地。”宋延泽的母亲说。

邮政人员介绍,7月中



考生宋延泽收到录取通知书和鲜花,与妈妈高兴地拥在一起。本报记者 李军 摄

旬到8月中旬是大学录取通知书投递的高峰期,19日一天就投递出41份大学录取通知书。为保证通知书迅速准

确地送到考生手中,考生尽量不要外出,电话要保持通畅,在领取通知书前要准备好自己的准考证、身份证、

户口簿等有效身份证件。若由家人或亲属代收,除上述证件外还须出示代领人证件。

追踪报道

把病重母亲托付给护工

打工赚医疗费,没想到护工跑了

本报聊城7月19日讯 冠县59岁的康海玲患宫颈癌晚期住院治疗,几天没有亲人陪在身边,17日下午在病房去世(本报7月18日C6曾予报道)。19日,康海玲的儿子表示,之所以把母亲留在医院离开,是去为母亲赚足医疗费,能在医院多住些日子,没想到雇佣的护工却私自离开了。

今年59岁的康海玲是冠县梁堂乡康寺地村人,患有宫

颈癌,6月22日到冠县人民医院治疗。康海玲的儿子介绍,之前,他曾带母亲在石家庄看病,但由于负担不起,只能返回老家。“医生表示病症已经向腹腔转移,如果继续化疗,效果也并不太好,就算花30万元也不一定什么情况,目前只能维持。”

康海玲的儿子说,为了给母亲看病,他便宜处理了家里的房子,卖的钱都用在治疗

上。“为了提前拿些报销款,母亲去世前几天办理了出院手续,随后又用所得报销款交了住院费,让母亲再次住进医院治疗。”在家境如此贫困的情况下,康海玲的儿子仍坚持让母亲住院,他表示“在医院总比在农村强,这样母亲会更舒适些,哪怕多花点钱。”

“把母亲安置到院后,我就出去打工了,一天挣100多块钱,这样能给母亲多攒些

医药费。”康海玲的儿子说,他家里没有其他亲人,自己也是一名“80后”,还要外出打工,无奈之下只好雇佣了一家家政公司的护工照料母亲。“护工只照顾了三天,全都走了,母亲去世前两天,一直是医院的护士照料着。”

“母亲的胃口一直不好,我出去了3天,没想到母亲竟然发生了意外。”康海玲的儿子话语中带着悲伤。本报记者

阳谷小伙李绍民

全国残运会夺三金

本报聊城7月19日讯(记者 刘云菲 实习生 刘亚文 通讯员 杭千芳) 18日,第八届全国残疾人运动会自行车比赛在浙江湖州市闭幕,我省代表队中聊城的脑瘫运动员李绍民表现优异,一人夺得三枚金牌和一个第四名,并打破两项全国纪录。我省在这个项目上共获得10枚金牌,聊城金牌总数位居第二。

19日下午,刚刚回到聊城的李绍民匆匆赶回家,与家人一同分享喜悦。今年31岁的李绍民家住阳谷县定水镇五杨村,小时候患上婴儿瘫,15岁加入省残疾人运动队,参加过田径和自行车项目的训练,由于刻苦,屡次获得佳绩。2006年,在第七届全国残疾人运动会夺得三金两银;2010年在我省第八届残疾人运动会自行车比赛中获得两金一银。

市残联工作人员介绍,第八届全国残疾人运动会自行车比赛为整场比赛的提前项目,聊城共派出3

名运动员参加自行车、游泳、轮椅网球三个项目。李绍民在自行车项目场地1公里计时赛中,以1分16秒的成绩夺得金牌打破了全国纪录,场地3公里比赛以4分01秒的优异成绩领先第二名10多秒,夺得冠军并打破全国纪录,他在自行车公路赛10公里项目上再获一枚金牌,同时在公路赛70公里项目中获得第四名。“他在参加最后一场比赛中有夺金的实力,但是很可惜受伤了,影响了比赛成绩。”

李绍民说,比赛用的自行车座子高,车把低,和平时不一样,骑起来很不舒服。比赛用鞋是套在脚上卡在自行车脚踏上,道路倾斜度超过40度,人走都走不上去,骑自行车要慢慢地往上走,骑起来时速低于40公里就会摔下来。“开始练习时经常摔跤。训练量很大,每天上午骑120公里,下午进行体能力量训练,要扛起50斤的重量,膀子都压出了血,后来扛起110公斤。”